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Ata da Reunião da Presidência e Comissão Permanente de Segurança do TRE-CE com os
representantes dos Órgãos de Segurança Pública para a apresentação dos Planos de Ação a serem
adotados nas Eleições Gerais de 2022
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Participantes:

Des. Inácio de Alencar Cortez Neto

Dra. Bruna dos Santos Costa Rodrigues

Dr. Samuel Miranda Arruda

Dr. Rommel Moreira Conrado

Comissão de Segurança:

Des. Emanuel Leite Albuquerque

Dr. Roberto Soares Bulcão Coutinho

Dra. Helga Medved

Hugo Pereira Filho

Benedito Sérgio Monte Silva Coelho

Ten. Cel. Fátima

Allander Caçula Mendes – secretário

Servidores:

Lis Rodrigues Damasceno

Leonardo de Oliveira Siqueira Telles

Representantes dos Órgãos de Segurança Pública:

 

Comando da 10ª Região Militar:

Gal. de Divisão André Luiz Ribeiro Campos Allão

Coronel Dias Lopes

Coronel Menezes

Polícia Federal:

Delegada Alexsandra Oliveira Medeiros Reis

Agência Brasileira de Inteligência – ABIN:

André Rocha Lima

Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social - CE:

Maria do Socorro Portela Alves

Polícia Rodoviária Federal:

Inspetor David Breno

Inspetor Vladimir Rodrigues

Corpo de Bombeiros do Estado do Ceará:

Ten. Cel. Gledson Barbosa

Polícia Civil do Ceará:

Fernando Menezes Silva Júnior

Alexandre Ferraz Pereira

Polícia Militar do Ceará:

Cel. George Benício

Ten. Cel. Válber Assunção

Autarquia Municipal de Trânsito e Cidadania - AMC:

Roberto Félix

Data: 5/9/2022 Hora início: 14:00

Local: Sala de Sessões do TRE-CE (Nova
Sede) Hora fim: 15:30

 

Tema Deliberação[ões] Providência/Responsável Prazo

O Desembargador Presidente do TRE-CE –
Inácio de Alencar Cortez Neto - abriu a reunião
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Apresentação
dos Planos de
Segurança das
Eleições Gerais

agradecendo a presença de todos. Após as
considerações iniciais, foi dada a oportunidade para
que os representantes dos órgãos de segurança do
Estado do Ceará se manifestassem sobre as
providências a serem adotadas para as Eleições
Gerais de 2022:

O Coronel Dias Lopes, da 10ª Região Militar
cumprimentou a todos, e iniciou sua apresentação;
informou que o exército só pode operar em
municípios autorizados pelo TSE. Aduziu que os
oficiais atuarão em conjunto com os magistrados
das zonas eleitorais, e que os militares que
exercerão suas funções diretamente na
circunscrição eleitoral formarão grupos chefiados
por um sargento do exército.

Dada a palavra ao Des. Emanuel Leite
Albuquerque – Presidente da Comissão Permanente
de Segurança, o magistrado cumprimentou a todos
os presentes, e elogiou o plano de operação da 10ª
Região Militar.

Com a palavra a Dra. Bruna dos Santos, Juíza
Auxiliar representando a Corregedoria Regional
Eleitoral do Ceará, a magistrada cumprimentou os
presentes, e informou não haver qualquer dúvida
quanto à explanação da 10ª Região Militar.

O representante da Polícia Militar cumprimentou a
todos, bem como iniciou a apresentação do plano de
ação da corporação. Em suma, relatou o
quantitativo de viaturas, policiais e oficiais que
atuarão em diferentes regiões do Estado do Ceará,
bem como o cronograma de operações nas vésperas
e no dia do pleito.

O Des. Inácio ressaltou que seria importante a
atuação em conjunto com a Polícia Rodoviária
Estadual nas redovias estaduais; o representante da
PM confirmou que haverá uma atuação em
conjunto com a Polícia Rodoviária Estadual.

O Des. Emanuel, o Dr. Roberto Bulcão e a Dra.
Bruna, após indagados, informaram que não
possuem nenhuma ressalva quanto ao plano
apresentado.

O representante da Polícia Civil cumprimentou a
todos, e informou que os problemas relacionados à
montagem das Delegacias Municipais foi
resolvido. Em seguida, efetuou a apresentação do
plano de ação da instituição. Em suma, ressaltou
que haverá um delegado de polícia para cada
município, bem como informou o quantitativo de
seu efetivo e a sua forma de atuação.

O Dr. Roberto Bulcão, o Des. Emanuel, a Dra.
Bruna e o General Allão informaram que não
possuem ressalvas quanto ao plano apresentado.

A representante da Secretaria de Segurança Pública
cumprimentou a todos, e disse que a instituição
estará de prontidão nas vésperas e nos dias do
pleito para as demandas que se fizerem necessárias.

O Dr. Roberto Bulcão, o Des. Albuquerque Dra.
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de 2022 Bruna e o General Allão informaram que não
possuem ressalvas quanto ao plano apresentado.

O representante do Corpo de Bombeiros
cumprimentou a todos e iniciou a apresentação do
plano de ação da corporação. Em suma, informou
que estarão à disposição para eventuais sinistros
que possam ocorrer em matéria de acidentes no
pleito de que avizinha.

O Dr. Roberto Bulcão, o Des. Emanuel, a Dra.
Bruna e o General Allão, após indagados,
informaram que não possuem considerações quanto
ao plano apresentado.

Com a palavra, a representante da Polícia Federal
cumprimentou a todos, e ressaltou que a instituição
dividiu as áreas de atuação em pólos por todo o
estado, repetindo o modo de atuação já aplicado de
forma bem sucedida no pleito passado. Aduziu que
todo o efetivo está atuando nestas eleições, e que
os policiais que vão para o interior se deslocarão a
partir do dia 26 de setembro. Em suma, relatou que
planejaram suas atuações de forma a evitar que
haja problema de falta de cobertura policial nas
principais regiões de atuação da Polícia Federal.

O Dr. Roberto Bulcão questionou sobre alguns
detalhes quanto ao quantitativo de agentes da
polícia federal por localidade, o que foi
prontamente respondido pela representante da PF.

O Des. Emanuel, a Dra. Bruna e o General Allão,
após indagados, informaram que não possuem
considerações quanto ao plano apresentado.

Com a palavra, o representante da Polícia
Rodoviária Federal cumprimentou a todos, e
informou que a PRF vai deflagrar operação entre os
dias 29/09 e 3/10, e que possuem como meta
garantir maior fluidez nas vias rodoviárias, bem
como aumentar a fiscalização quanto aos crimes
eleitorais relacionados ao transporte irregular de
eleitores. Informaram o quantitativo de policiais e
viaturas que atuarão nas operações voltadas ao
pleito eleitoral

O Dr. Roberto Bulcão, o Des. Emanuel, a Dra.
Bruna e o General Allão, após indagados,
informaram que não possuem considerações quanto
ao plano apresentado.

Com a palavra, o representante da Autarquia
Municipal de Trânsito - AMC cumprimentou a
todos e informou o quantitativo de viaturas e o
efetivo de sua guarda que estará à disposição para
garantir o correto tráfego de veículos durante o dia
das eleições.

O Dr. Roberto Bulcão, o Des. Emanuel, a Dra.
Bruna e o General Allão, após indagados,
informaram que não possuem considerações quanto
ao plano apresentado.

Ao final das manifestações dos representantes das
instituições, o Des. Inácio teceu suas considerações
finais, agradeceu a presença de todos e encerrou a
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Ata elaborada em 05/09/2022 e aprovada previamente pelo Presidente do TRE-CE, com submissão posterior ao conhecimento da
Comissão de Segurança.

Desembargador Inácio de Alencar Cortez Neto

[Presidente do TRE-CE]

 

 

 

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por INACIO DE ALENCAR CORTEZ NETO , DESEMBARGADOR
PRESIDENTE, em 08/09/2022, às 15:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 1º, §2º, III,
b, da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida em 
https://sei.tre-ce.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&i
d_orgao_acesso_externo=0&cv=0037283&crc=FE006243, informando, caso não preenchido, o código verificador
0037283 e o código CRC FE006243.
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